钢

家

孔.

东

新

再

现

面

烟花汇演、庆典活动轮番上演 围村贺年习俗极具特色

到香港体验地道农历新年

责任编辑:颜静燕 邮箱: yanyanangela@sina.com 热线电话: 22897274

文化·旅游

1月26日,《友邦之 ---孔祥东 2024 新年 音乐会》在捷豹上海交响 音乐厅隆重上演。这是沉 寂多年的著名钢琴家孔祥 东,继去年10月爆棚上演 拉赫玛尼诺夫《第三钢琴 协奏曲》宣布正式"复出" 后,再次携手指挥张亮与 上海爱乐乐团精心策划的 一场新年音乐盛宴。这场 新年音乐会演出票早在开 票当日数小时内便被抢购 一空, 音乐会当晚网络直 播平台的观众在线观看量 更是突破了百万人次。

而对于乐迷们来说,这是一场看点十足且极有 价量的音乐会,孔祥东与 上海爱乐乐团再现了中国 古典音乐现场几十年不可的景象——将柴可的 见到的景象——将柴可等 斯基《第一钢琴协奏曲》与 拉赫玛尼诺夫《第二钢琴 协奏曲》两部接连上演, 令现场乐迷大呼过瘾。期 间,孔祥东与指挥张亮还

共同完成四手连弹《军队进行曲》,音乐会最后以全场高唱孔祥东在大热电视剧《繁花》中的"名场面"歌曲《啊,朋友再见》中结束,让现场气氛到达顶点。

王映浤 文 汪淳 摄



香港是农历新年气氛最浓厚的 城市之一。新春期间,除了各区热闹 的年宵花市,更有万紫千红的贺年 装饰点缀城市各处,游客可以感受 全城热闹的节庆氛围,参与多种多 样的精彩活动。

据香港旅游发展局发布,农历新年期间,除了享受与亲友欢聚一堂的喜悦,一连串精彩的新春盛典也会遍布城市的大街小巷,注入满的节日气氛。全城最大型的贺年活动"国泰新春国际汇演之夜"阔别5年,将于龙年大年初一(2月10日)载誉归来。届时自晚上8时起至9时45分,汇演队伍将穿越尖沙咀的著名旅游景点,多支来自世界各地的表演团队沿途倾力演出,熠熠生辉的花车与精彩亮点将等候游客前来亲身体验,一起参与这个



不容错过的盛大派对。

大年初二(2月11日),2024 农历新年烟花汇演将于当晚在维多 利亚港上空璀璨上演。世界级的烟 花将照亮夜空,与全城一同庆贺龙 年到来。到维港两旁的最佳观赏地 点,可欣赏烟花徐徐绽放,在一片耀 眼光芒下迎春接福。

此外,游客们还可以参加探索 围村的本地游,例如到元朗或沙头 角游览,一尝传统盆菜的滋味之余, 更可体验极具特色的围村习俗,一 睹村民以最地道的方式庆贺新年。 盆菜以往是小部分新界围村人的贺 年食俗,近年这项特色美食逐渐在 香港普及化,在农历新年期间尤其 受欢迎。盆菜顾名思义就是以一个 大盘子盛着层层铺叠的食材,然后 加入浓郁的酱汁慢煮,并以热炉保 温,供全桌食客共享。盆菜里用到的 食材均有寓意,如象征"金玉满堂" 的猪肉,及"哈哈大笑"之意的大虾。 当地人相信吃了这些寓意十足的食 物,会好运连连,事事如意。最受欢 迎的应节食品, 贺年糕点必定为不 二之选。咸甜俱备的年糕寓意新一 年步步高升,财源广进。各家各户通 常会于新年前制作好年糕, 在拜年 时用来招呼亲友。

热爱烹饪的旅客一定不要错过 由当地传统饼家举办的糕点制作 班,将各种贺年糕点的食谱带回家, 随时随地都可为挚爱亲朋制作节日 美点。

海味一向是各大年菜的主角,在香港到海味街办年货也是不错的选择。位于上环皇后街至正街之间的一段德辅道西是远近驰名的"海味街",也是世界上最大的参茸海味集散地之一。这几条街道大小商铺林立,售卖着江瑶柱、鲍鱼及虾干等名贵海味,在农历新年前更是格外热闹。游客也可以选择到香港的各大连锁商店,一站式轻松购买各种参茸海味。

香港农历新年的庆祝活动会一直持续至正月十五,游客于此期间可于全城不同角落感受到浓厚的节日气氛。新春赛马日、贺岁杯,以及锣鼓声响遍全城的舞狮表演等精彩贺年活动等待大家来参与。 刘征

小何赛火腿携手沪上知名法式餐厅 共谱美食界华美篇章

近日,西班牙美食瑰宝——火腿传奇小何赛 JOSELITO 携手上海知名法式餐厅 Villa Le Bec,在花园洋房中共同打造了一场以"奢品之味,艺术之飨"为主题的限定快闪活动,让食客们在上海就能享受1.5万公里之外的西班牙美味。

自 2023 年 10 月 26 日起,小何赛火腿快闪店在 Villa Le Bec 的庭院中优雅登场,这也是 Villa Le Bec 的跨界合作中首次与火腿品牌共同亮相。此次活动将持续至今年 3 月,食客们于活动期间可以品等现切火腿和窖藏时间大于 60 个月的小何赛年份火腿切片。小何赛年份火腿切片。小何赛是设立火腿窖藏年份可追溯的世界级引领者,每条小何赛年份火腿都有一个年份识别号,为其赋予独特的身份象征,不同年份的气候差异,造就小何赛火腿丰富的层次以及变幻



绝伦的风味。

Villa Le Bec 的创始人兼主厨 Nicolas Le Bec,是一位来自法国的 米其林名厨,凭借着对美食的独到见解和超群的厨艺,在位于新华路上的花园洋房内缔造新的"美食帝国"。自 2014 年开业至今,Villa Le Bec 一直在上海的国际美食林傲然而立,吸引了不少知名人士慕名而来。

这次与小何赛的联合,也让更 多食客了解到小何赛火腿百年历史 的传承魅力。除了自然臻享小何赛 火腿,快闪店内还特别准备了火腿 + 路易王妃香槟套餐。香槟与火腿,是新的美食风潮,也会为食客带来人生中难忘的美食体验。

作为西班牙美食之冠,小何赛历 经家族六代人 150 多年的悉心守护,他们用心传承位于伊比利亚半岛 西南地区的德艾萨(Dehesa)牧场。生活在这里的小何赛黑猪每天尽情享用充沛的野牛橡果.

啜饮清澈甘洌的山泉,在和煦的阳光下自由觅食,结群奔跑,是一群当之无愧的"Happy pigs"。小何赛火腿只选用自由生长至2岁以上,且体重至少200公斤的黑猪制作。制作时只使用天然海盐腌制,再借由萨拉曼卡山风自然风干,最终在长藏之3年甚至更久的窖藏之

后,以其令人惊叹的品质问世。

未来,小何赛还会在全国范围 内带来更多优质品牌合作活动,联 合众多特色餐厅带来非比寻常的美 食交流与碰撞。现在不如让我们立 即启程,前往新华路 321 号的 Villa Le Bec,开启西班牙火腿传奇的奢 味之旅。

沙柱 早乙 <u>一</u>二 祝全市人民新年快乐!

旧书字画 高价回收

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

64335083紀先生 13501951693

地址:建国西路48-50号

上海雍乾堂古玩有限公司

第十五届"爱在城市"自闭症专场音乐会举办

近日,第十五届"爱在城市"优衣库自闭 症专场音乐会在上海举办。今年 99 岁高龄、中国著名指挥家曹鹏先生,带领上海城市交响乐团、上海城市青少年交响乐团及来自天使知音沙龙的"星星的孩子",共同演绎了一场充满积极乐观能量与艺术感染力的交响乐表演。

从9年前,优衣库就携手曹鹏公益基金会陆续举办了25场"自闭症青少年店铺体验"活动,通过门店趣味体验、爱心志愿者沟通交流、门店快闪演奏等形式,助力数百位"星星的孩子"创新和独立,建立起融入社会的桥梁,收获幸福、自信、温暖和鼓励。2022年进博会现场,优衣库还特别邀请"星星的孩子"亮相优衣库展台,首次面向全球展示才华,传递爱与温暖。



2022 年至 2023 年,优衣库中国将PEACE FOR ALL 系列 UT 销售收入的20%捐赠给曹鹏公益基金会,致力于关爱儿童,促进社会和谐发展,截至2023 年6月共捐赠近300万元人民币。此外,优衣库在全中国雇佣约90名残障员工,积极为多元群体打造更好的就业平台与职业发展机

张小斌董事长祝全市人民新年快乐

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店, 荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明 经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询! 同时可提供免费鉴定服务。到 店上 门 敬请 预约

台居阁二十几年的收藏有情提示: 前期付费的鉴定拍卖请别上当 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高



门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩) 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期前次,一市一个领域咨询 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899